11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.06.2011 15:29:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.06.2011 16:54:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227808/answer/227821




Anexkceli, Bam Boripoc B 3a09YHOM BapuaHTe He UMeeT 0TBeTa, T.K. He00X0OUMO 3HAKOMTCBO C IIOJTHOX
ncropuel Bamrero 3a6oneBaHus, a Tak XKe 0YHBIA 0cMOTP. OOpaTuTECh K TPAaMOTHOMY YPOJIOTY II0
MeCTy KUTEJIbCTBA.



